
PC1 台にソフト 1 ライセンスのスタンドアロン型です 

ネットワーク・仮想ネットワークには対応していません 

BELL DESIGN R18 セットアップ 

３ 
ユーザーアカウント制御画面が表示された場合、「はい」ボタンをクリッ

クします。 

１ 
汎用 CAD ダウンロード・セットアップの「ダウンロード」ボタンをクリック

します。 

４ 
BELL DESIGN のセットアップ画面が表示されます。 

「次へ」ボタンをクリックします。 

５ 
ライセンスキー・会社名・ユーザ名を入力してください。 

ライセンスキーはお送りしたメールに記載されています。 

※ライセンスキーは半角英数字で正確に入力してください。 

６ 
使用許諾契約書を確認したら、「同意する」をクリックし、「次へ」ボタン

をクリックします。 

セットアップを始める前に 

BELL DESIGN をセットアップする前に、次の準備をしてください。 

 

1． コンピュータの管理者権限を有するユーザでログイン 

2． インターネットへの接続 

 

―― 注意 ―― 

セキュリティソフトの影響でダウンロード、インストールが妨げられる場合があり

ます。ご使用のセキュリティソフトを一時停止または、アンインストールしてから再

度ダウンロード、インストールを行ってください。 

２ 
ダウンロードした「BELLR18_b_dl.EXE」が表示されるので「開く」をクリッ

クします。 

※ご利用のブラウザによって、画面上部または下部に、ダウンロードファイルの画

面が表示されます。 

※実行するとデスクトップに解凍したフォルダ「BellR18_b_dl」が作成されま

す。アインストール・再インストールで使用できるので保存してください。 

「Setup.exe」から実行できます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



１０ 
以下の画面が表示されたらインストールは完了です。「完了」ボタン

をクリックしてください。 

９ 
設定内容を確認し、「インストール」ボタンをクリックします。 

インストールが開始されます。 

７ 
インストール先のフォルダを設定します。「次へ」ボタンをクリックしま

す。 

※旧バージョンがインストールされている場合は下記の、「旧バージョンの BELL 

DESIGN シリーズをインストールしている場合」を確認してください。 

８ 
「次へ」ボタンをクリックしてください。 

旧バージョンの BELL DESIGN シリーズをインストールしている場合 

※現在インストールされている BELL DESIGN の削除（アンインストール）をする必

要はありません。 

※旧バージョンで作成した図面データ・部品データなどに問題は生じません。 

※対応していないＯＳに旧バージョンはインストールしないで下さい。 

旧 ADL 支援ソフト住環境アセスメント／高齢者建築をインストールし

ている場合 

※インストール先のフォルダは、現在 ADL 支援ソフト住環境アセスメント／高齢者

建築がインストールされているフォルダにはインストールしないでください。既定の

フォルダにインストールしてください。 

既にＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮがインストールされている場合、旧バージョンのＢＥＬＬ ＤＥ

ＳＩＧＮがインストールされているファルダを表示します。ファルダを変更せずに進め

てください。 

現在使用中のメニュー、ツール・バー、ツール・ボックスを R18 に引き継ぎます。 

作画設定や画層設定など各設定コマンドで初期値に設定した内容と、ユーザカスタマイズし

た線種・ハッチングパターンなどを現在使用中の設定内容で R18 を使用できます。 

 

インストールするフォルダを変更すると、BELL DESIGN R18 を新規でインストールした環境

になります。 

⚠注意してください 

Program Files フォルダの中にはインストールしないで下さい。 

また、作成した図面や部品ファイルを Program Files フォルダの中に保存しないで

下さい。 

￥Program Files フォルダの中にインストール／データ保存を行うと、保存されるデ

ータが［ユーザ名］￥AppData￥Local￥VirtualStore￥Program Files フォルダの中

に、コピーが作成され書き込まれます。 

オプションソフトをお持ちの方は引き続き購入したオプションソフトのセットアッ

プを行ってください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



オプションソフトセットアップ 

BELL DESIGN R18 がインストールされていないとセットアップできません。 

BELL DESIGN R18 をインストールしてからセットアップしてください。 

1∼4 
BELL DESIGN R18 セットアップの１～４まで同じ手順で進めていき

ます。 

※オプション CAD ダウンロード・セットアップの「ダウンロード」ボタンから行って

ください。「BELLR18_b_op_dl.EXE」をクリックしてください。 

 

５ 
ライセンスキー・会社名・ユーザ名を入力してください。 

ライセンスキーはお送りしたメールに記載されています。 

※ライセンスキーは半角英数字で正確に入力してください。 

 

６ 
「インストール」ボタンをクリックします。 

インストールが開始されます。 

BELL DESIGN 起動方法 
デスクトップに表示されている「BELL DESIGN」のアイコンから起動します。 

※デスクトップ画面にインストール直後にアイコンが表示されない場合がありますが、パソ

コンを再起動すると表示されます。 

または、ファンクションキー【Ｆ５】で更新してください。 

インストール後の初回起動時・ライセンス認証解除後の起動時に、下記の操

作が必要になります。 

１ 
デスクトップに表示されているアイコンをダブルクリックします。 

２ 
ライセンス認証確認ダイアログが表示されます。「ＯＫ」ボタンをクリ

ックします。 

３ 
ユーザーアカウント制御画面が表示された場合、「はい」ボタンをク

リックします。 

 

４ 
「ＯＫ」ボタンをクリックします。 

BELL DESIGN が起動します。 

オプションソフトもインストールしている場合は、オプションソフトのライセンス認証

確認ダイアログが表示されるので同様の操作を行ってください。 

旧バージョンのＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮで環境保存している場合（Ｓｔｄ18，Ｐｒｏ18 のみ） 

環境切り替えで、旧バージョンで保存した環境で起動すると、リリース１８のメニュー・ツール

ボックス・ツールバーが表示されなくなります。また、リリース１８のメニュー・ツールボック

ス・ツールバーに切り替えることができません。 

リリース１８をセットアップ後、環境切り替えをせずに起動してください。起動後、リリース１８

のメニュー等を確認の上で、新たに環境保存してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮ／Ｐｒｏ Ｒ１８ ＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮ／Ｓｔｄ Ｒ１８ ＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮ／Ｌｉｔｅ Ｒ１８ 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ライセンス認証解除 

３ 
すべての認証が解除されます。 

「ＯＫ」ボタンをクリックするとＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮを終了します。 

２ 
ユーザーアカウント制御画面が表示された場合、「はい」ボタンをクリッ

クします。 

 

◆BELL DESIGN のオプションソフトを使用中の方は、オプションソフトのアンイン

ストールを先に行ってください。 

◆アンインストールを行う場合、インターネットに接続されていることを確認して

から行ってください。 

 

※削除（アンインストール）しても、作成した図面データ・部品データは削除され

ません。 

１ 
インストールするときに保存した「BELLR18_b_dl」フォルダを開きます。 

「Setup.exe」をダブルクリックします。 

使用するパソコンを変更するときにライセンス認証解除することで、他のパソコン

にインストールすることができます。 

 

◆製品のアンインストールはしません。 

◆ライセンス認証解除を行うときは、インターネットに接続されていることを確認

してから行ってください。 

◆既にライセンス認証確認済みのライセンスキーでインストールを行うと下記の

メッセージが表示されます。ライセンス認証解除後インストールを行ってください。 

１ 
BELL DESIGN を起動してヘルプの「ライセンス認証解除」を実行しま

す。 

BELL DESIGN R18 削除 

（アンインストール） 

※別のパソコンに移行する場合作成した必要なデータ（図面・部品など）は USB

などにコピーして新しくインストールしたパソコンへ移動してください。 

２ 
ユーザーアカウント制御画面が表示された場合、「はい」ボタンをクリッ

クします。 

 

３ 
BELL DESIGN のセットアップ画面が表示されます。 

「次へ」ボタンをクリックします。 

 

４ 
セットアップタイプ選択画面が表示されます。 

～～を削除するにチェックして「次へ」ボタンをクリックします。 

５ 
「はい」ボタンをクリックします。 

６ 
「ＯＫ」ボタンをクリックすると終了します。 

※保存していない場合は、再度ダウンロードして「BELLR18_b_dl.EXE」を

実行してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


